Addieren im Zahlenraum bis 1000

1. Addiere
315 + 400 = 551 + 200 = 317 + 300 =
315 + 40 = 551 + 20 = 317 + 30 =
315 + 4 = 551 + 2 = 317 + 3 =
270 + 300 = 413 + 500 = 239 + 700 =
270 + 30 = 413 + 50 = 239 + 70 =
270+ 3 = 413 + 5 = 239+ 7 =
313 + 300 = 362 + 20 = 694 + 4 =
313 + 400 = 362 + 40 = 694 + 6 =
313 + 500 = 362 + 60 = 694 + 8 =
392 + 200 = 599 + 20 = 476 + 3 =
392 + 300 = 599 + 30 = 476 + 4 =
392 + 400 = 599 + 50 = 476 + 5 =
521 + 400 = 252 + 400 = 300 + 400 =
521 + 40 = 252 + 30 = 40 + 30 =
521 + 440 = 252 + 430 = 340 + 430 =
323 + 400 = 523 + 200 = 300 + 100 =
323 + 30 = 523 + 50 = 30+ 10 =
323 + 430 = 523 + 250 = 330 + 110 =
413 + 30 = 527 + 20 = 500 + 200 =
413 + 7 = 527 + 4 = 10 + 50 =
413 + 37 = 527 + 24 = 510 + 250 =
325+ 50 = 125 + 60 = 400 + 200 =
325 + 1= 125+ 3 = 10+ 60 =
325+ 51 = 125 + 63 = 410 + 260 =

2. Schreibe die passende Rechnung auf
Addiere die Zahlen 350 und 80. Welche Summe erhalst du?
Welche Zahl musst du zu 640 addieren, um 670 als Summe zu erhalten?
Zu welcher Zahl musst du 270 addieren, um 310 als Summe zu erhalten?
Addiere die Zahlen 860 und 70. Welche Summe erhalst du?
Welche Zahl musst du zu 640 addieren, um 670 als Summe zu erhalten?
Zu welcher Zahl musst du 190 addieren, um 240 als Summe zu erhalten?



Addieren im Zahlenraum bis 1000

1. Addiere

315 + 400 =} 715 551 + 200 =| 751 317 + 300 =| 617
315 + 40 =] 355 551 + 20 =| 571 317 + 30 =| 347
315+ 4 =] 319 551 + 2 =] 553 317+ 3 =] 320
270 + 300 =| 570 413 + 500 =| 913 239 + 700 =] 939
270 + 30 =| 300 413 + 50 =| 463 239 + 70 =] 309
270 + =l 273 413 + 5 =| 418 239+ 7 =] 246
313 + 300 =] 613 362 + 20 =| 382 694 + 4 =| 698
313 + 400 =} 713 362 + 40 =| 402 694+ 6 =] 700
313 + 500 =] 813 362 + 60 =| 422 694 + 8 =] 702
392 + 200 =] 592 599 + 20 =| 619 476 + 3 =| 479
392 + 300 =] 692 599 + 30 =| 629 476 + 4 =| 480
392 + 400 =] 792 599 + 50 =| 649 476 + 5 =| 481
521 + 400 =] 921 252 + 400 =| 652 300 + 400 =| 700
521 + 40 =] 561 252 + 30 =| 282 40+ 30 = 70
521 + 440 =| 961 252 + 430 =| 682 340 + 430 =| 770
323 + 400 =} 723 523 + 200 =} 723 300 + 100 =| 400
323 + 30 =] 353 523 + 50 =] 573 30+ 10 = 40
323 + 430 =] 753 523 + 250 =} 773 330 + 110 =| 440
413 + 30 =| 443 527 + 20 =| 547 500 + 200 =| 700
413 + 7 =| 420 527 + 4 =| 531 10 + 50 = 60
413 + 37 =| 450 527 + 24 =| 551 510 + 250 =| 760
325+ 50 =] 375 125 + 60 =| 185 400 + 200 =| 600
325+ 1 =| 326 125+ 3 =| 128 10 + 60 = 70
325+ 51 =| 376 125 + 63 =| 188 410 + 260 =| 670
350+ 80 =] 430

640 +| 30 |= 670
270 +] 40 |= 310
860+ 70 =] 930
640 +| 30 |= 670
190 +| 50 |= 240




